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Поплічник Фукса та Хомутинника Михайло Бакуненко збирається повернути під свій контроль «Укрнафтобуріння»

Прізвище Михайла Бакуненка стало відоме широкій публіці у квітні минулого року,
коли УП випустила своє чергове відео «Батальйон Куршевель» про життя
українських топ-корупціонерів за кордоном. Михайла Бакуненка тоді зняли на
заправці на цьому елітному курорті, де він заправляв свій позашляховик «Роллс-ройс».

Тоді ж стало відомо, хто, власне, такий Михайло Бакуненко, якого замість того щоб
посадити за махінації у компанії «Укрнафтобуріння», безперешкодно випустили за
кордон. Причому втік Бакуненко явно не поспішно і не переправлявся через Тису
вплав, як роблять це його менш фартові співвітчизники – про це свідчить хоча б той
факт, що на «Роллс-Ройсі» Михайла Бакуненка красувалися цілком собі українські
номери - КА 5281 НР:

У цьому ж сюжеті прозвучала наступна фраза «діяльність «Укрнафтобуріння» та його
керівника Михайла Бакуненка зараз активно розслідується на предмет причетності
до підривної діяльності проти нашої країни і виведення коштів з України, зокрема й
на Росію». Вочевидь, у журналістів УП була інформація про те, що розслідування таки
ведеться.

Але минуло півтора року. У судових реєстрах прізвище Михайло Бакуненко не
значиться взагалі, а назва «Укрнафтобуріння» там фігурує тільки у господарських,
адміністративних і цивільних справах. Про «підривну діяльність і виведення коштів»
у цих справах, звісно, не йдеться. Як і про стягнення з пана Бакуненка тих самих
«виведених коштів».

Проте є інша справа – позов Ares Systems Ltd, яка володіє 22,50% акцій
«Укрнафтобуріння», з вимогою визнати такими, що втратили чинність, низку рішень
акціонерів ПАТ «Укрнафтобуріння», якими, зокрема, з посади голови правління
компанії було звільнено Михайла Бакуненка, а на його місце призначено Олега
Мальчика. Ба більше – з цього позову, який розглянув 10 жовтня Господарський суд
міста Київ, виходить, що Ares Systems Ltd вимагає від акціонерів провести збори та
призначити Бакуненка Михайла Ігоровича головою правління ПАТ
«Укрнафтобуріння».

Суд у позові відмовив, але це не означає, що історія закінчилася – термін на
апеляцію ще не минув, і можна майже з 100-відсотковою ймовірністю гарантувати,
що така буде. Яке буде рішення апеляційної інстанції – поки не відомо, але
українська судова система славиться своєю «кришталевою чесністю та
неупередженістю». Тож будемо почекати, як кажуть у рідному місті Михайла
Бакуненка.

Поки що нагадаємо, що йому закидали півтора року тому, коли він роз’їжджав на
своєму позашляховику французькими Альпами. Тобто не закидали, як виявилося, а
просто погрожували закинути. Але, мабуть, щось сталося. Що – здогадайтеся з трьох
разів.

Отже, на адресу Михайла Бакуненка звучали звинувачення в участі у схемі з
приватизації Сахалінського (Харківська область) нафтогазового родовища, запаси
газу в якому оцінюються в 15 мільярдів кубометрів і яке в підсумку опинилося у
володінні Павла Фукса, фігуранта санкційного списку РНБО, українсько-російського
олігарха, тісно пов’язаного з російською організованою злочинністю. По цій справі
були проведені обшуки у колишнього народного депутата Ігоря Котвицького, який
був одним з ключових організаторів схеми, внаслідок чого Сахалінське родовище
перейшло у власність «Іст Юроуп Петролеум», власником якої є колишній міністр
енергетики України Едуард Ставицький.

Після низки пертурбацій у владі нашої країни та втечі Віктора Януковича, у якого і
працював міністром Ставицький, розробляти Сахалінське родовище стало
«Укрнафтобуріння» спільно з «Іст Юроуп Петролеум». Принаймні частина ПАТ
«Укрнафтобуріння» належала на той час Ігорю Коломойському, Павлу Фуксу та
Віталію Хомутинніку через компанії, зареєстровані в офшорах.

Судячи з усього, ситуація не дуже змінилася, якщо один з акціонерів подав позов із
вимогою відновити Михайла Бакуненка на посаді голови правління ПАТ
«Укрнафтобуріння». Більшість власників Ares Systems Ltd, яка подала позов, є
юридичними особами, зареєстрованими на Кіпрі, хоча сама Ares Systems Ltd
зареєстрована у Лондоні.

У перерві між сюжетом про «Батальйон Куршевель» і сюжетом про позов сам
Михайло Бакуненко теж не сидів склавши руки. Він розвинув активну громадську
діяльність. І чомусь пішов у експерти з міжнародної політики, причому став палко
викривати антисемітизм. Ось посилання, а ось – скрин:

Те, що Михайло Бакуненко під благовидним приводом боротьби з таким,
безсумнівно, ганебним явищем, як антисемітизм, походу зганьбив у цій статті Україну,
залишимо на його совісті. Хоча як член Наглядової ради Єврейської конфедерації
України він добряче підгадив своєю статтею всім євреям нашої країни. Утім, стаття
про антисемітизм в Україні була єдиною. Далі Бакуненко переключився на
«Укрнафтобуріння» і почав різко критикувати дії АРМА та нинішнього керівництва
компанії.

Як виявилося, ця інформаційна атака була передвісником судового позову з вимогою
скасувати передачу компанії в державне управління та скасувати усунення Михайла
Бакуненка від її керівництва. І позов не забарилася подати Ares Systems Ltd.

Чим закінчиться вся ця історія – поки невідомо. Але щось підказує, що тим чи іншим
способом Михайла Бакуненка відновлять на посаді, а ПАТ «Укрнафтобуріння»
виведуть з управління АРМА, передавши власникам, у яких компанія за два з гаком
роки так і не конфіскована. І не просто виведуть – а ще й повернуть усі ті збитки, про
які розповідає Михайло Бакуненко у найтиражніших виданнях.
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